

今日汝州

2022年1月26日
星期三
农历辛丑年十二月廿四

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3015 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市委宣传部 市文明办 宣

我市组织收听收看中国共产党河南省第十一届纪律检查委员会第二次全体会议

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤) 1月25日,中国共产党河南省第十一届纪律检查委员会第二次全体会议在郑州召开,省委书记楼阳生出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻十九届中央纪委六次全会精神特别是习近平总书记重要讲话,落实省第十一次党代会和省十一届二次全会暨省委经济工作会议部署,发扬彻底的自我革命精神,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,推动纪检监察工作高质量发展,建设持久风清气正的政治生态,为向“两个确保”扎实迈进提供坚强政治保障。省委副书记、省长王凯,省政协党组书记、主席刘伟出席会议。

楼阳生指出,十九届中央纪委六次全会是在深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、踏上实现第二个百年奋斗目标新征程、迎接党的二十大胜利召开的关键时期召开的一次重要会议。习近平总书记的重要讲话,高瞻远瞩、思想深邃,内涵丰富、振奋发聩,既是在建党百年新起点上继续推进自我革命的动员令、冲锋号,也是对全党上下党性党风党纪教育的政治课、警示课,充分彰显了我们跳出历史周期率、书写中华民族千秋伟业的历史自信、历史主动、历史担当,必将指引全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争不断开创新局面。我们要深入学习领会,坚决把思想和行动统一到中央六次全会精神特别是习近平总书记重要讲话上来,推动全面从严治党乘势而上、再接再厉,确保现代化河南建设提质提速、行稳致远。

楼阳生指出,2021年是具有里程碑意义的一年,百年大庆、激荡人心,开局起步、难中求成。省委全面贯彻新时代党的建设总要求,坚定落实管党治党政治责任,加强对党风廉政建设和反腐败斗争的领导,坚持严的主基调,全面从严治党取得新成效,以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”,确保了“十四五”迈好第一步、见到新气象。以扎实开展党史学习教育为抓手,党的政治建设、理论武装全面加强;以保持反腐震慑为牵引,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的效应更加彰显;以深入整治“四风”特别是形式主义、官僚主义问题为重点,促进广大群众获得感、幸福感、安全感不断增强;以强化政治监督、完善监督体系为关键,有力保障经济社会发展顶顶前行。

楼阳生强调,要发扬自我革命精神,进一步增强推进全面从严治党的政治定力。党的百年征程,既是一部波澜壮阔的社会革命史,也是一部激浊扬清的自我革命史。要深刻感悟党百年奋斗的重大成就和宝贵经验,把勇于自我革命的历史逻辑、深刻把握新时代全面从严治党的伟大实践和深刻启示,坚定勇于自我革命的信心决心;深刻认识党风廉政建设和反腐败斗争依然严峻复杂的形势,保持勇于自我革命的清醒坚定,坚定不移将全面从严治党进行到底,坚定不移将党风廉政建设和反腐败斗争进行到底,坚决打好自我革命攻坚战、持久战,在新的赶考路上交出好成绩。

楼阳生强调,今年我们党将召开二十大,这是党和国家政治生活中的一件大事。要切实扛牢责任,纵深推进全面从严治党,为保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境尽责任、作贡献。

一要聚焦增强历史主动,巩固拓展党史学习教育成果。要建立健全常态化长效化制度机制,以深入学习贯彻党的十九届六中全会精神为重点,持之以恒推进党史总结、学习、教育、宣传,教育引导广大党员、干部深刻认识“两个确立”的决定性意义,在巩固拓展中坚决做到“两个维护”,始终坚定理想信念、砥砺初心使命、增强斗争精神,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

二要聚焦“国之大事”,提升政治监督质效。要围绕“三新一高”重大国家战略实施等建立政治监督清单,深化政治巡视巡察,着力发现和纠正政治偏差,严肃查处违反政治纪律和政治规矩的行为,推动习近平总书记重要讲话重要指示和党中央各项决策部署在河南条条落实、件件落地、事事见效。要围绕“省之要者”跟进监督,把加强巡视监督与发挥省委督查委员会作用结合起来,确保执行不偏向、不变通、不走样。

三要聚焦系统施治,一体推进不敢腐不能腐不想腐。要保持高压态势,零容忍、出重拳,强高压、长震慑,不断强化“不敢腐”;扎牢制度笼子,把正风肃纪反腐与深化改革、完善制度、促进治理贯通起来,规范权力运行,精准运用“四种形态”,不断强化“不能腐”;加强党性教育,探索推进清廉河南建设的有效路径和方法,深化警示教育,不断强化“不想腐”。

四要聚焦加固堤坝,锲而不舍纠“四风”树新风。要持之以恒落实中央八项规定及其实施细则精神,坚决整治形式主义、官僚主义,持续狠刹享乐主义、奢靡之风,持续整治群众身边的腐败和作风问题,持续深入推进基层减负增效,在涵养风清气正中奋进新征程、建功新时代。

五要聚焦根本大计,加强年轻干部教育管理监督。要把年轻干部培养摆在突出位置,把政治标准放在第一位,把严管和厚爱结合起来,结合“墩苗育苗”计划,强化政治淬炼、修身历练、能力锻炼,教育引导年轻干部始终坚定理想信念,牢记初心使命,正确对待权力,做一心为公、一身正气、一尘不染的人。

六要聚焦提升效能,完善权力监督制度和执纪执法体系。各级党委(党组)要履行党内监督的主体责任,突出加强对关键少数特别是“一把手”和领导班子的监督。各级纪检监察机关要发挥监督专责机关作用,推进纪律监督、监察监督、派驻监

全市党史学习教育总结会议召开

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤) 1月25日,全市党史学习教育总结会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育重要讲话重要指示,认真落实中央、全省、平顶山市党史学习教育总结会议部署要求,对我市党史学习教育进行总结,进一步巩固拓展党史学习教育成果,建立健全常态化、长效化制度机制,激励全市上下持续从百年党史中汲取智慧和力量,为推动全市经济社会高质量发展提供坚强保证。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富出席会议并讲话,市委副书记、市长韩春晓出席会议。

会议指出,党史学习教育开展以来,市委按照中央决策部署和省委、平顶山市委工作要求,把“学党史、悟思想、办实事、开新局”和“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”贯穿始终,把学习党史同化解风险挑战、推动中心工作结合起来,广大党员干部接受了一次全面深刻的政治教育,各级党组织的创造力、凝聚力、战斗力明显增强,取得了扎实成效,达到了预期目的。

会议强调,全市上下要把党史学习教育作为永恒课题常抓不懈,建立常态化、长效化制度机制,更好地发扬革命传统、赓续红色血脉、激发昂扬斗志,不断开创汝州经济社会高质量发展新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议以视频会议形式召开,市领导陈淑雅、陈国重、李运平、李晓伟、刘新彦、黄彬、刘国朝、于伟、张义辉、康乐、赵战营、张剑奇、范响立、陈晓明、温卫杰、鲁武国,以及相关单位负责同志在市委主会场参加会议,乡镇街道党政负责同志等在分会场参加会议。

全市2021年度党委(党组)书记抓基层党建述职评议考核会议暨2022年度党管武装工作会议召开

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤) 1月25日,全市2021年度党委(党组)书记抓基层党建述职评议考核会议暨2022年度党管武装工作会议召开,深入贯彻省委、平顶山市委2021年度党委(党组)书记抓基层党建述职评议考核会议精神,总结2021年基层党建、党管武装工作,持续推进管党治党责任落到实处,为汝州经济社会高质量发展提供坚强政治保证。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富主持会议并讲话,市委副书记、市长韩春晓出席会议。

会议指出,2021年,在平顶山市委、市政府的坚强领导下,汝州全面落实新时代党的建设总要求,以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”,全市基层党建成效显著,政治生态更加清明,锻造出了一支“作风优良、能打大仗、敢打硬仗、能打胜仗”的干部队伍。市人武部团结带领全市专武干部和民兵预备役人员,积极参与抗洪救灾、疫情防控等任务,在服务全市经济社会发展、维护社会稳定等方面发挥了积极作用。

会议强调,2022年,是党的二十大召开之年,是深化实施“十四五”规划关键一年。全市各级党组织要认真落实全面从严治党主体责任,扎实推动党的建设高质量发展。要强化政治引领,坚持凡事讲政治,对“国之大事”领悟到位,准确把握新时代基层党建方向。要坚持

全市信访稳定工作推进会议召开

我市积极做好冬春救助物资发放工作

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会) 为深入贯彻落实省、市受灾群众冬春救助工作要求,市应急管理局早谋划、早摸底,制定救助物资发放方案,严格救助程序,实施精准救助,分批次、分类别将冬春救助物资快速发放至各乡镇、街道。

截至1月20日,共发放大米、面粉

百姓过大年 政府发“红包”

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰) 1月25日上午,记者从2022年春节价格调节基金投放工作会议上获悉,市政府将调拨价格调节基金用于平抑市场价格,确保全市人民度过一个安乐祥和的春节。

为保障市场供应,稳定市场价格,按照惠及民生的原则,市政府研究决定,对水、燃气、大肉及部分副食品等商品价格进行补贴。其中,对2月份的自来水用户

我市召开疫情防控第二十二次视频调度会

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤) 1月25日,我市召开疫情防控第二十二次视频调度会,对全市疫情防控工作进行安排部署。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富主持会议并讲话。市委副书记、市长韩春晓出席会议并讲话。

会议指出,临近春节,返乡人流车流物流增多,外防输入压力持续加大。各级各部门要始终将“外防输入”作为重中之重,切实加大对中高风险地区返汝来汝人员排查力度,做到人数清、人头清、管理措施清,确保不漏一人。要加大对冷链



1月24日,陵头镇庙湾村头小车间,工人们正在忙着加工包装纸箱,为发货做准备。操作熟练的他们很快就把一捆捆纸箱摆整齐。车间收购附近村民种植的小杂粮、花椒、香菇等农产品进行加工,真空包装后的杂粮礼盒“走出”了小山村。 刚鑫雨 摄

我市残疾儿童基本康复项目部分补助标准提高 补贴标准调整提高至每人2000元/月

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠) 1月23日,记者从市残联了解到,根据河南省人民政府《关于印发河南省残疾儿童康复救助实施办法的通知》,平顶山市残疾人联合会、平顶山市财政局等11部门《关于印发平顶山市残疾儿童康复救助工作实施方案的通知》等相关文件精神,并结合近年来残疾儿童康复服务工作实际,我市对在定点机构康复训练的残疾儿童基本医疗康复项目以外的自付部分费用补助标准进行调整,残疾儿童基本康复项目部分补助标准再提高。